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Stadt Betrieb Bornheim
| Verwaltungsrat des Stadtbetriebs Bornheim -A6R- | 28.11.2017 |
offentlich Vorlage Nr. 805/2017-SBB

Stand 30.10.2017

Betreff Anfrage des VRM Harald Stadler vom 27.10.2017 betr. Entwasserungsbau-
werke in den StraBen "Donnerstein, Ehrental, Oberdorfer Weg"

Sachverhalt

Die als Anlage beigefugte Anfrage ist im Wortlaut die gleiche wie vom 30.08.2017. Diese
Anfrage wurde mit der 1. Erganzung zu Vorlage Nr. 623/2017-SBB (siehe Anlage) beantwor-
tet.

Frage 1: Hat zwischenzeitlich der Vorstand des Stadtbetriebs bzw. die Strallenverkehrsbe-
horde hinsichtlich einer friihzeitigen Information der Biirgerschaft tber die gednderte Ver-
kehrsfihrung im Roisdorfer Oberdorf wahrend der BaumalRnahmen eine Entscheidung ge-
troffen? Wenn ja, zu welchem Ergebnis ist man gekommen?

Antwort: Siehe markierte Antwort aus 1. Erganzung zu Vorlage Nr. 623/2017-SBB

Frage 2: Am 2. Juli 2015 fand in Hemmerich eine Informationsveranstaltung Gber den ge-
planten Kanalneubau statt. Im August 2015 wurden alle Anlieger in Kardorf und Hemmerich
Uber die dort anstehenden KanalbaumafRnahmen schriftlich informiert. Wird dies nun auch in
Roisdorf stattfinden, und werden dazu alle betroffenen Anlieger des Roisdorfer Oberdorfes
mittels eines Burgerinformationsschreiben eingeladen? Wenn die Antwort nein lautet, bitte
ich mir zu begriinden, warum der Beschluss des Verwaltungsrates des SBB vom 8. April
2014 vom SBB jetzt gerade in Roisdorf nicht umgesetzt wird.

Antwort: Siehe markierte Antwort aus 1. Erganzung zu Vorlage Nr. 623/2017-SBB

Frage 3: Das Abwasserwerk des SBB hat mit einer sechsseitigen Erganzungsvorlage (zu
596/2016-2) am 17.01.2017 zur Notwendigkeit der Kanalerneuerung im Roisdorfer Oberdorf
darauf hingewiesen: “... empfehlen wir eine Verschiebung des (Kanal) Baubeginns der Ge-
samtmalRnahme auf spétestens Herbst 2017 zuzustimmen. Falls weitere Verschiebungen
wegen des Strallenendausbaus erforderlich werden, werden die notwendigen Tiefbauarbei-
ten zur Ertiichtigung des Kanal und Wasserleitungsnetzes ohne den StralBenausbau durch-
gefihrt.“ In allen dieser Vorlage genannten Bauabschnitten wurde von einer Verschiebung
der Malinahme dringend abgeraten! Wie sieht der derzeitige Sachstand zur Ausfuhrungspla-
nung und zum beabsichtigten Baubeginn der Kanalerneuerung in den Stral’en Donnerstein,
Ehrental und Oberdorfer Weg aus?

Antwort: Siehe aus dieser Sitzung TOP 7 ,Bericht Abwasserwerk® (Vorlage 763/2017-SBB)
unter Roisdorf, Donnerstein/Oberdorfer Weg/Ehrental.

Anlagen zum Sachverhalt
- Anfrage
- 1. Erganzungsvorlage zu Vorlage 623/2017-SBB

Seite 1 von 1



	Datum
	Beratungsfolge
	voname
	Sachverhalt
	Anlage

